市立青梅総合医療センター
緩和ケア病棟入棟相談外来にご紹介いただく
担当の先生へのお願い(必ずお読みください)



当緩和ケア病棟では、入棟を希望されるすべての患者さん・ご家族に、前もって「緩和ケア病棟入棟相談外来(以下、入棟相談外来という)」を受診していただき、ご様子とご希望をお聞きしたうえで、今後の入棟のタイミング等を相談しております(患者さんの体調によりご家族のみの受診も可能です)。
入棟相談外来受診にあたり、以下の資料をご用意いただきますようお願いいたします。


1 診療情報提供書(ご施設の書式で結構です)
【ご記載をお願いしたい内容】
1） 病名、がん診断日
2） がん治療
手術：手術日、術式、主な合併症
化学療法：開始日、終了日、施行レジメン、主な有害事象
放射線治療：期間、照射部位、照射線量、主な有害事象
3） その他の臨床経過
4） アレルギーの有無、既往歴
5） 現在の症状/PS/ADL
6） 現在の処方内容
7） 現在行っている処置(創傷処置、ストーマ、気管切開、中心静脈、経管栄養など)
8） 認知機能、疎通性
9)  予後見込み
10) ご本人、ご家族へのご説明内容(病名、現在の病状(根治可能/不能、今後の抗がん治療の可能性、DNAR等)、予後等)
11) その他

2 添付資料
画像データ(CD-R)
血液検査等のコピー
その他

3 緩和ケア病棟入棟相談外来申込書-医師用(当院ホームページからダウンロード)


入棟相談外来の1週間前までに①診療情報提供書と③緩和ケア病棟入棟相談外来申込書-医師用を当院地域医療連携室までFAXしてください。
また、入棟相談外来当日に①診療情報提供書と③緩和ケア病棟入棟相談外来申込書-医師用の原本並びに②添付資料(画像データ、血液検査等のコピー等)をお持ちください。

・患者さん/ご家族には緩和ケア病棟入棟相談外来申込書-患者/家族用を入棟相談外来の1週間前までに、当院地域医療連携室までFAXしていただき、入棟相談外来当日に同原本をお持ちいただくようにお伝え下さい。

・緩和ケア病棟入棟相談外来申込書-医師用に関しましては、診療情報提供書に記載済み内容に関してはチェックボックスにチェックを入れて頂ければ結構です。

・入棟審査の結果につきましては後日連絡をさせていただきます。

・患者さんの待機状況によっては、ある程度の期間お待ちいただく場合があることをご理解下さい。

・当緩和ケア病棟でお受けするまでの期間に付きましては、当科での対応が困難なため、緊急時には貴院・貴科でご対応いただけますよう、ご理解とご協力のほどお願い申し上げます。
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